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ATA DA DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO
FERNANDO-RN, RELATIVA AO SEXTO PERÍODO ORDINÁRIO DA TERCEIRA

SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 12
DE DEZEMBRO DO ANO DE 2019.

Ata da Décima Nona Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São Fernando-RN, relativa
ao Sexto Período Ordinário da Terceira Sessão Legislativa da Décima Sexta legislatura,
realizada no dia 12 de dezembro do ano de 2019.
Aos doze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezenove (2019), às 17h00min
(dezessete horas), reuniu-se a Câmara Municipal de São Fernando, Estado do Rio Grande
do Norte, situada a Rua Capitão João Florêncio n° 45, Centro, São Fernando, presidida
pelo  Vereador  Welligthon  Nivan  de  Medeiros.  Na  oportunidade,  compareceram  e
assinaram o livro  de presença os  seguintes  Vereadores:  Maria  da Guia  de Medeiros,
Gilvânia  de Oliveira  Araújo,  Fernanda Lins  de Medeiros  Maia,  Dionísio  Eulâmpio dos
Santos Neto, José Dinovan de Araújo, Jubson Simões e Rubinaldo Dantas. Havendo quórum
legal, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. Sendo assim, autorizou o Secretário
Administrativo, o Sr. Matheus Henry Medeiros Lima, a fazer a leitura da Ata da Sessão
anterior. A ata foi lida, corrigida, votada e aprovada. Em seguida, autorizou a Secretária da
Mesa a fazer as leituras das matérias do dia: Projeto de Lei Complementar nº 27/2019, de
autoria do Poder Executivo, instituindo o Programa de Aposentadoria Incentivada – PAI no
âmbito da Prefeitura Municipal de São Fernando e dá outras providências; Emenda Aditiva
nº 01 ao Projeto de Lei Complementar nº 27/2019, de autoria da Comissão Permanente de
Justiça e Redação, incluindo o Parágrafo Único ao art.  8º do referido Projeto de Lei;
Emenda Modificativa nº 01 ao Projeto de Lei Complementar nº 27/2019, de autoria da
Comissão Permanente de Justiça e Redação, propondo a modificação do prazo de adesão ao
PAI, previsto no art. 8º; Projeto de Lei Orçamentária Anual nº 24/2019, de autoria do Poder
Executivo, estima receita e fixa despesa no orçamento do município de São Fernando para
o exercício financeiro de 2020; Projeto de Lei 48/2019, de autoria do Poder Executivo,
autorizando a abertura de crédito especial no valor de duzentos e quarenta e sete mil,
oitocentos e cinquenta e quatro reais no orçamento do exercício de 2019; Requerimento nº
74/2019,  de  autoria  do  Vereador  Dionísio  Eulâmpio  dos  Santos  Neto,  solicitando  do
Prefeito Municipal agilidade na compra dos acessórios necessários para o funcionamento
dos instrumentos da Banda Filarmônica José Gervásio Alves; Requerimento nº 72/2019, de
autoria  do  Vereador  Abemor  Fernandes  Júnior,  solicitando  do  Prefeito  Municipal
informações  e  cópias  dos  imóveis  e  veículos  alocados  à  prefeitura  de  São Fernando;
Requerimento nº 73/2019, de autoria do Vereador Abemor Fernandes Júnior, solicitando do
Prefeito Municipal a realização de uma restauração no mercado público de São Fernando.
Em seguida o Sr. Presidente declarou aberto o grande expediente, abrindo espaço para os
vereadores que desejassem fazer uso da palavra. O Vereador Jubson Simões discorre sobre
a Lei Orçamentária Anual para o exercício de 2020 em pauta de votação, contando com
intervenção da Vereadora Maria da Guia sobre o assunto. A seguir, comenta sobre as
emendas apresentadas ao Projeto de Lei  do PAI,  bem como a respeito das chamadas
Emendas Individuais. Continua falando a respeito do Projeto de Lei que trata a respeito do
crédito suplementar da cessão onerosa e também do ofício enviado à CAERN. A Vereadora
Maria da Guia menciona sobre encontro que teve com o Secretario Estadual de Educação e
o Prefeito Polion para tratar aspectos do PETERN e a aquisição de um ônibus escolar novo
para o município. Pede, inclusive, uma maior participação do Prefeito Polion às sessões da
Câmara  de  Vereadores  como  forma  de  haver  um maior  diálogo  entre  os  poderes  e
esclarecer  os  eventuais  projetos  de lei  de  autoria  do Executivo.  O Vereador  Dionísio
comenta sobre o requerimento de sua autoria e sobre o projeto de lei do PAI. O Vereador
Dinovan discorre sobre a importância do Poder Legislativo na esfera pública. O Vereador
Rubinaldo trata a respeito dos problemas provenientes da seca e como ela afeta o povo e a
produção agropecuária na região do Seridó. Ato contínuo, o Sr. Presidente declarou aberta
a ordem do dia e autorizou a Secretária da Mesa a fazer as leituras das matérias que foram
votadas: Emenda Aditiva nº 01 ao Projeto de Lei Complementar nº 27/2019: aprovada por
unanimidade  dos  edis  presentes.  Emenda  Modificativa  nº  01  ao  Projeto  de  Lei
Complementar nº 27/2019: aprovada por unanimidade dos edis presentes. Projeto de Lei
Complementar nº 27/2019: aprovado por unanimidade dos edis presentes. Projeto de Lei
Orçamentária Anual nº 24/2019: aprovado por unanimidade dos edis presentes. Projeto de
Lei nº 48/2019: aprovado por unanimidade dos edis presentes. Requerimento nº 73/2019:
aprovado por unanimidade dos edis presentes. Requerimento nº 72/2019: aprovado por
unanimidade dos edis presentes. Requerimento nº 74/2019: aprovado por unanimidade dos
edis presentes. Não havendo mais nada a ser tratado, o Sr. Presidente declarou encerrada
a presente sessão e o Sexto Período Ordinário.
Eu,  Manoel  Garrido de Araújo Neto,  Coordenador de Comunicação,  redigi  e  digitei  a
presente ata em folhas soltas, numeradas manualmente, seguindo uma sequência contínua
a ser encerrada na centésima folha para encadernação, as quais encontram-se assinadas
no cabeçalho com a assinatura........................., da qual faço uso.
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